

## Новогодний праздник

Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как дети. Именно поэтому 28 декабря в СДК д. Новое Аннино прошёл новогодний праздник для детей «Новый год отметим вместе танцем, юмором и песней». Во время новогоднего представления дети отгадывали загадки, участвовали в танцевальных играх, рассказывали стихи, водили хороводы вокруг ёлки-красавицы, сияющей разноцветными огоньками. Новогодним сюрпризом и самыми весёлыми гостями на празднике были Панда и Зайка, которых пригласил житель д. Новое Аннино Алексей Баев. Царила атмосфера праздника, волшебства, чувствовался позитивный эмоциональный настрой. Праздник удался на славу, прошел весело и задорно, оставив самые яркие впечатления в памяти детей!





